

# 粗心妈忘钥匙,两岁儿困家中

## 消防官兵搭起救生梯,爬上3楼开门救人



本报12月17日讯(记者 王亚男 通讯员 王钊) 17日上午9时,市公安消防支队付山中队接到报警电话,高新区卫固镇付山村科达小区一个小孩被反锁家中,被困多时。消防官兵通过窗户进入室内将门打开。

据了解,被反锁在家中的孩子仅两岁大,被困在位于三楼的家中。孩子的爸爸已经上班了。这天早上,孩子的妈妈出门办事,将孩子锁在了家中。妈妈办事回来后才发现忘了带钥匙,尝试了很多办法无效后,孩子妈妈拨打了报警电话。

接到报警的消防官兵赶到现场后,孩子的妈妈已经急坏了,不停地要求消防官兵赶紧救出自己的孩子。消防官兵发现,这个楼的一楼还有一个车库,所以3楼的位置比一边的3楼要高,同时楼下还有一个车棚。消防官兵利用楼下车棚,在车棚上搭上救生梯爬上3楼,通过窗户进入室内,成功打开了房门。

消防官兵通过救生梯爬上3楼窗户进入室内。

### 孩子商场失踪? 警方微博辟谣!

本报12月17日讯(记者 焦健) 近日,一则孩子在淄博某商场失踪、头发被剃光的消息在网上广泛传播,以此提醒市民出门带好孩子。对此,淄博警方辟谣称,该信息系谣传。

14日,有网友发布了一条微博称,一名女士在结账时身边的孩子突然失踪,及时报警,警方封闭所有出入口寻找孩子,孩子在二楼卫生间被找到,头发被剃光,衣服已经被换掉。截止到17日,该信息不仅在微博上转发,本地的一些网站论坛也进行了转发。

而就在该信息发布一天后,“淄博警方”官方微博发布“警示公告”辟谣,该信息系谣传。

对此,记者采访了发布辟谣微博的淄博公安民生服务在线的民警。民警介绍,类似信息之前就有很多,只是一直没有涉及淄博的,虽然明知是谣言,但是警方仍然进行了核实才发布了辟谣信息,“我们分别核实了商场和派出所,查到当时未发生过该情况,警方也未接到报警。”

同时,民警也提醒市民注意,出门一定要看好自己的孩子,在人多的地方要牵好孩子的手,让孩子不跟除了父母外的任何人走。此外,还要告诉孩子记住自己的家庭住址和父母的电话、姓名;告诉孩子不要跟陌生人说话,不接受陌生人的东西;教会孩子辨认警察的标志,觉得害怕或找不到亲人时向警察求助。

淄博每年被反锁家中的求助报警不下10起

相关新闻

## 小孩天性好动,反锁家中危险

据市消防支队不完全统计,每年接到小孩或老人被反锁家中的报警求助不下10起,而绝大部分都是因为家长粗心或图省事所致。

记者随机采访了20名路人。采访中,近四分之三的家长称,到了放假担心小孩出门后乱跑,只能将小孩反锁在家里,

备上足够的吃喝物品。对此,部分家长习以为常,认为此举安全省心。

消防官兵告诉记者,很多家长忽略了一个问题,小孩子天性爱动,长时间呆在家里,会产生一种封闭感,因此很容易到窗户处往外看。将小孩独自锁在家中非常危险,孩子出于

好奇会去接触电源、开燃气灶、玩火,甚至爬出窗外等。消防官兵提醒各位家长,家有小孩,一定要有人看管,不可反锁家中。无法陪伴放学在家孩子的家长也要加强安全防范意识,避免悲剧上演。

消防部门提醒,一旦发生意外,一定要冷静处理。同时做好

预防措施,如出门时不要忘记带钥匙,或者将小孩一起带出等。消防部门还建议,有条件的家长平时可以教小孩在遇到意外时该如何应对,以防万一。假设室内没有正在使用中的危险电器,或者正点着火的炉灶等,最好还是先找锁匠或物业,或是让人尽快赶回来开门等。

# 德国形体美雕技术落户一美

## 淄博丰胸、瘦身迎来高级定制时代

女人的形体美,让扁平的身体起伏有致,富有极强的视觉冲击力,高科技发达的今天,水动力活细胞吸脂丰胸定制成为众多胸部扁平、下垂女性的美丽首选。

17日,“德国水动力活细胞吸脂丰胸定制系统山东首发式”在淄博一美天成整形医院盛大揭幕,意大利帕尔玛医学院医学博士、BEAULI水动力吸脂丰胸术国际讲师团核心导师马克斯塔比Marco Stabile M.D,全国十佳整形美容大师朱建莹以及《淄博日报》、《鲁中晨报》、《淄博晚报》、《齐鲁晚报》、《山东商报》、《淄博电视台科教频道》等数十家省市媒体共同见证了这一医美盛事。



### A 全球知名媒体评测 水动力形体美雕抢滩美容王者

水动力活细胞吸脂丰胸对于许多爱美人士来说是个全然陌生的高科技美容项目,但在国外已经累积了超过十年的临床经验,BODY-jet水动力活细胞吸脂丰胸获得中国SFDA和美国FDA、欧盟CE认证,它通过加压水流精确作用于目标组织,吸脂、丰胸不

会对血管和神经造成任何损伤,全球知名媒体评价为“未来100年吸脂美容王者”。

作为水动力活细胞自体脂肪丰胸系统最坚定不移的推崇者,斯塔比博士从2001年开始已为超过7000多位爱美女士实行形体雕塑,“欧洲女性崇尚自然,不受束缚的

美丽风情直接反映在丰胸上,这也是为什么在欧洲活细胞丰胸比假体丰胸更受欢迎的原因所在。在欧洲和北美地区,采用水动力系统进行瘦身丰胸的普及率达到了80%,并呈现出对传统吸脂技术的替代性,各国美容协会纷纷将水动力形体美雕系统作为医美的推荐项目。

### B 一美天成整形迎来 形体整形高级定制时代

世界名表江诗丹顿、百达翡丽的定制款式世上独一无二,Dunhill,Chanel,Dior更是引领时装界定制艺术的经典……高级定制代表奢华美丽的制高点。一美天成整形定制系统由中德权威专家团领衔,融合一美整形上万例丰胸吸脂案例,依据求美者形体各项数据深入研究,缔造最符合求美者

需求的专属美丽。一美形体美雕定制集乳房临床研究,个性化美胸技术,形体瘦身美雕服务于一体,全面满足求美者个性化需求。

欧洲形体美雕权威马克斯塔比Marco Stabile M.D现场称,一美天成整形形体美雕定制系统引进的全胸四维测量美塑术,在欧洲一直都是明星名媛们独享的殿堂级

美胸技术,此次一美“形体美雕定制中心”的成立,为中国爱美女性带来形体美学奢华尊享。一美天成整形美容医院朱建莹院长表示:德国水动力活细胞形体美雕定制中心落户一美后,将专项研究乳房整形临床成果,个性化美胸瘦身技术,为女性乳房求美带来更加先进的技术体验。

### C 形体美雕定制四部曲 满足求美者形体的不同需求

发布会现场,一美整形美容医院对“全胸四维测量美塑技术”根据乳房的宽度、锥度、丰挺度、年龄段综合设计并由一美整形专家团,从接待、咨询、术中术后服务,提供极具个性化的专业

服务,满足求美者的不同需求。山东首家形体美雕定制成立落户一美天成整形美容医院,将推动中国高端美胸吸脂整形事业新的发展。

一美天成整形美容,让热爱

美丽的中国女性“不出国门即可尊享好莱坞巨星享受的丰胸服务”。从传统医美丰胸到今天的奢华定制美丽,数十年来,一美天成整形已经引领中国高端医美项目的发展趋势。